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STR - stro ’ -
SCH - stFch)ha A u AU O O, |(©i-0e)| O, b Hr o, v | Vo | n o o Hy ®, Py
w w Wh
m m m2 _ m2 m2 m_2K4 m-ZK-1 °C °C °C °C w K-1 w m m3 h-‘l kg_1K1 kg m-G w K-1 w w
SO 3,90] 2,60 10,14 2 ]3,18 6,96 0,19] 0,05 -15 1,00 1,64
oD - - 1,41 - - 1,41 1,20 0,05 -15 1,00 1,76
DO - - 1,77 - - 1,77 1,00( 0,05 -15 1,00 1,86
SN1 1,60 | 2,60 4,16[ 1 1,77 2,39 1,80 0,05 20 -0,17| -0,74
DN1 - - 1,77 - - 1,77 1,80 0,05 20 -0,17| -0,55
SN2 3,90 [ 2,60 10,14 1 1,77 8,37 1,80] 0,05 20 -0,17| -2,58
DN2 - - 1,77 - - 1,77 1,80 0,05 20 -0,17| -0,55
SN3 2,11 [ 2,60 549 1 [1,77 3,72 1,80] 0,05 15 0,00( 0,00 ~ < ©
DN3 - - 1,77 - - 1,77 1,80 0,05] v 0 o 15 0,00 0,00 < © Q. 3 Q o~ > < <
SN4 2 [ 3 424] 1 [1,77 247] 180[ 005] ~ | T | © [ 15 000 000] & |YV|&|s| s |~ |~ |3 °
DN4 - - 1,77 - - 1,77 1,80 0,05 15 0,00 0,00
PDL - - 10,00 - - 10,00 0,37] 0,05 5 0,33 1,40
Strop - - 10,00| - - 10,00 0,16] 0,05 -15 1,00 2,10
ZHr= 4,35
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NAZEV A CiSLO MiSTNOSTI:

2 NP - VYSTAVNi PROSTOR

Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Vypracovall/a:

Plocha konstrukce ol [ © - o S logalw . S g 5 o © o
SO - ochlazovana sténa © ﬂg g %c% 2 ;5 § ﬁ g’ % C(g_ égj’“ 3 8_8 s_|2_|& gé é ég s ‘Edﬁg 9,>
OD - ochlazované okno é 2 | 2 g %g’oaga §9 S m e |e2| a8X |27 E*UE,L f%%é?;% a®| % gg§§§532+
DO - ochlazované dvefe © > © S| 2 N 5’8%328 2 %—8 t |as| 230 T 2 2|¢ s Q sS|¥ElS 3|2 c 2w T &
e o X o < ° o E o e ElZ 0|2 0 ) o o > 9 = o Q== 2 2182 o 2 Jo I = >|> >>--'9
SN - vnitini sténa o 2 S 2 © 2 L2498 E-|la=| &2 |[g<2 =9®-—;53<ng’$€ EE[BS|ES | & [SZu[geTlo Ny
DN - vnitini dvefe © < 5 3|5 £ B2 % |2 ¢ e e |5 T [3ELse® |5 R |28] % BRAZ LS s
PDL - podlaha 2 g f D_? %E’._g = > > [t o PNT[=2NG o ;g_ o 8 ZN9>8
w
ggﬁ —sstt;ZE):ha A U AU @i Oe (©i-Ge) Ou b Hr ¢T \Y A n Cp Q Hy ¢V [
m m m2 : m2 m2 m‘!:l(" m'\zl:l('1 oc oc oc oc WK' W m me | kg\ﬁl;1 kgm? | W' W W
SO1 - sklenéna fasada 19,41] 3,00 58,23 - 58,23 1,10] 0,05 -15 1,00| 66,96
SO2 - sklenéna fasada 8,15] 3,00 24,45 - - 24,45 1,10] 0,05 -15 1,00| 28,12
SO3 - sklenéna fasada 23,59| 3,00 70,77 - - 70,77 1,10] 0,05 -15 1,00| 81,39
S04 - sklenéna fasada 11,69] 3,00 35,07 2 | 3,55 31,52 1,10] 0,05 -15 1,00| 36,25
DO1 - dveie 0,90] 1,97 1,77 - 1,77 1,20] 0,05 -15 1,00 2,22
DO2 - dvefe 0,90] 1,97 1,77 - - 1,77 1,20] 0,05 -15 1,00 2,22
SO5 - burika 2,98] 3,10 9,24| - - 9,24 1,20] 0,05 -15 1,00| 11,55
SO6 - burika 4,13 3,10 12,80 - - 12,80 1,20( 0,05 -15 1,00 16,00 © o
SO7 - burika 2,98] 3,10 9,24| - - 9,24 1,20] 0,05 -15 1,00| 11,55 8_ o o © 3 ™~ ~
SO8 - nakladni vytah 2,50] 3,00 750 - | - 750 0419/ 005] 2 |2 | g [=5 100 180 T |e|X (S| |[2 || & 2
SQO9 - nakladni vytah 3,50] 3,00 10,50 - - 10,50 0,19] 0,05 -15 1,00 2,52 o @© © 9 o
S0O10 - nakladni vytah 2,50 3,00 7,50 - - 7,50 0,19] 0,05 -15 1,00 1,80
PDL - 2.NP - - 275,67 - - 275,67 0,10] 0,05 15 0,00 0,00
Strop - - 275,67 - - 275,67 0,10] 0,05 15 0,00 0,00
2 Hr =] 262,37




NAZEV A CiSLO MiSTNOSTI:

Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

3 NP - VYSTAVNi PROSTOR

Vypracovall/a:

Plocha konstrukce ol [ © - o g PR S g 5 o © o
SO - ochlazovana sténa - ug é%%’_g_ é § :E g’ % o) égs%g& gzgzé gé é ég ?%‘Ed’g 9,>
OD - ochlazované okno b 2| % g gg’g‘\.‘ga 9 g §E e %’g 2§ X 227 E},E;(:j %8.@8.;% 2R % E§¢§g623+
DO - ochlazované dvefe © 2 @ R N g’g%?rgg *2|sa| = S B §g® z223|¢ SX|=5|S5(53 f;f: = §’9§‘§’g§~mge"
SN - vnitini sténa s | 2 S °| a & Esxgof|z2ige| 2 (85| 2ol [Ea<|2oT|8E|leE|3N[ET| B [E2w[esT|3 N,
DN - vnitini dvefe © | 2 a |85 g Be2 IR |2 |¥ S 2|8 e SElo || |ge| g BEASE =
T S | o 8 RBRo3B |= > s o g RIT(ERG o (¥ S| £ BVTENGge ©
PDL - podlaha = o 2 pee |a = o © & 8lo
ggﬁ —sstt;ZE):ha A U AU @i Oe (©i-Ge) Ou b Hr ¢T \Y A n Cp Q Hy ¢V [
m m m2 _ m2 m2 m-\;:l(-ﬂ mX:I(-1 °C °C °C °C WK-1 w m m3 h-1 kg\ﬁlr(1 kg m-3 WK-1 w w
SO1 - sklenéna fasada 6,10] 3,00 18,30 - 18,30] 1,10 0,05 -15 1,00] 21,05
SO2 - sklenéna fasada 8,50 3,00 2550 - | - 25,50  1,10] 0,05 15 1,00] 29,33
SO3 - sklenéna fasada 15,76 3,00 4728] - | - 47,28 1,10 0,05 -15 1,00 54,37
S04 - skenéna fasada 11,00[ 3,00 33,00] - | - 33,00 1,10] 0,05 15 1,00] 37,95
SO5 - bufika 1 2,00{ 3,10 6,200 - | - 6,20  1,20] 0,05 15 1,00 7,75
SO6 - burika 1 2,.25] 3,10 698 - | - 6,98 1,20] 0,05 15 1,00 8,72
SO7 - buiika 1 2,00{ 3,10 6,200 - | - 6,20  1,20] 0,05 15 1,00 7,75
SO8 - burika 2 1,90 3,10 589 - | - 589 1,20] 0,05 15 1,00 7,36
SO9 - bufika 2 410 3,10 12,71 - | - 12,71 1,20] 0,05 15 1,00] 15,89
SO10 - bufika 2 1,90 3,10 589 - | - 589 1,20] 0,05 15 1,00 7.38] - ~ o ©
SO11 - bufika 3 2,00{ 3,10 6,20 - | - 6,20  1,20] 0,05| v | w o 15 1,00 775 wlolsl g ~ < o o
S012 - bufika 3 2,90 3,10 899 - | - 8,99 120] 0,05 ~ | ™ « -15 1,00] 11,24] % 5| o | o - ] 3 P
SO13 - bufika 3 2,00 3,10 6,20 - | - 6,20] _ 1,20] 0,05 5 1,00 7,75 ™ © ] X
S014 - nakladni vytah 2,50 3,00 750 - | - 7,50 0,19 0,05 -15 1,00] 1,80
S015 - nakladni vytah 3,50] 3,00 10550] - | - 10,50] 0,19 0,05 15 1,00] 2,52
S016 - nakladni vytah 2,50 3,00 750 - | - 7,50 0,19 0,05 15 1,00 1,80
S0O17 - vstup na terasu 2,60] 3,00 7,80] - - 7,80 1,20 0,05 -15 1,00 9,75
S0O18 - vstup na terasu 2,20 3,00 6,60 1 [1,77 6,60 1,20] 0,05 15 1,00] 8,25
SO19 - vstup na terasu 2,60] 3,00 7,80 - - 7,80 1,20] 0,05 -15 1,00 9,75
DO - butika 0,90 1,97 1,77] - | - 1,77] __1,20] 0,05 15 1,00] 2,22
PDL - 3.NP - - 226,00 - | - 226,00] _ 0,10] 0,05 15 0,00[ 0,00
Strop - - 226,00 - | - 226,00  0,10] 0,05 15 0,00] 0,00
z Hr =] 260,35




NAZEV A CiSLO MiSTNOSTI:

4 NP - VYSTAVNiI PROSTOR

Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Vypracovall/a:

Plocha konstrukce ol [ © - o g PR S g 5 o © o
SO - ochlazovana sténa - ug é%%’_g_ é § :E g’ % o) égs%g& gzgzé gé é ég ?%‘Ed’g 9,>
OD - ochlazované okno b 2| % g gg’g‘\.‘ga 9 g §E e |e¢g 2§ X 227 E},E;L %8.@8.;% 2R % E§¢§g623+
DO - ochlazované dvefe © 2 © N N ERTYcd|salsal E S g §§® T 22|¢ eQ «5|85(52|3:] & §>9>E"‘§)g\"“°~ge"
s ] sl e o EexfdoE|zelze| S8 |88 288 EC<|SCOT|3E(EE|38|ES| 5 E2veaT]|d N
SN - vnitini sténa 2 3 8 - © . E—59x% £ 5. o 5 < C&’@ )53.”,553” ngE_8> E o S BE"Ye2]e n
DN - vnitini dvefe R = = 8|15 | & Ess |& | |2 e |0 v BELsEL” |8 |8 251 2 3ﬁf§§ Js e
PDL - podlaha 2 T |z 2 phee & = a [ i g = [ 8lo
w
ggﬁ —sstt;ZE):ha A U AU @i Oe (©i-Ge) Ou b Hr ¢T \Y A n Cp Q Hy ¢V [
m m m2 _ m2 m2 m_\;:/(_ﬂ m-\Zl\}l(-1 °C °C °C °C WK-1 w m m3 h-1 kg\ﬁlr(1 kg m-G WK-1 w w
SO1 - sklenéna fasada 10,60] 3,00] 31,80 - 31,80[ _1,100] 0,050 -15 1,00] 36,57
SO2 - sklenéna fasada 11,20 3,00] _ 3360] - | - 33,60] _1,100] 0,050 15 1,00] 38,64
SO3 - sklenéna fasada 10,60 3,00  31,80] - | - 31,80] _1,100]0,050 -15 1,00] 36,57
S04 - bufika 2,60] 3,10 806 - | - 8,06] _1,200{0,050 15 1,00] 10,08
SO5 - bufika 2,20] 3,10 6,82 1 | 1,77 5,05]  1,200{0,050 15 1,00] 6,31
SO6 - bufika 2,60] 3,10 8,06 - | - 8,06] 1,200{0,050 15 1,00] 10,08
DO - bufika 0,90 197 1,77] - | - 1,77] _1,200] 0,050 15 1,00 222
SN1 13,30 3,00 39,90] 1 [1,77] 38,13] 1,100]0,050 20 017] 7,31
DN1 - - 1,77] - | - 1,77] _1,800] 0,050 20 017| _-0,55 - -
SN2 5,00 3 15,00 - | - 15,00] 0,540{0,050 20 017 _1,48| 3 o lol = S ~
SN3 8 3 24,00 3 4,92 19,08] 0,540[0,050] © | 2 3 20 017| 1,88] I o2 2| g ) o % §
DN2 - - 1,57 - - 1,57 1,800{0,050 20 017 -048| 2 ¥ < N ~
DN3 - - 157] - | - 1,57] _1,800] 0,050 20 0,17| _-0,48
DN4 - - 1,77] - | - 1,77] _1,800] 0,050 20 -017| 0,55
PDL - 4.NP 13,30[ 10,50 139,65] - | - 139,65 0,100{ 0,050 15 0,00] 0,00
SCH - - 139,65 - | - 139,65 0,132{0,050 -15 1,00] 2542
s Hr=] 153,16
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Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

NAZEV A GiSLO MISTNOSTI: 4 NP - PREDNASKOVA MISTNOST Vypracovalla:

Plocha konstrukce 5o @ |w . ° = lo © . |2 - o © g
= < £ > g = < - Ofc E9|Z E Q @ < 2 g oe £ £
SO - ochlazovana sténa « ) = 2 g |2 2 ke) S £ £ Sleds|olo|g 2_|& 2 S '§ o) § o s Ol 8 9>
5 o = | e 2 P30{e.|8s(8c| ¢ |52|23sx[e29|82 |22|58|>2|85| 5 |28 E o
OD - ochlazované okno 2y = 5 o 65T o O 28218 < = 2s|2exRGE[CEBs]|Dc|3 oflaS| 20 R Bscsg|l8 =+
DO - ochlazované dvefe © > © S| z N BNz 23|Ta|sal E |8g|2sofze2e SRS = Sels3| 22 > 82 8 e B &
SN - vnitfni sténa = 3 El s ° 3 EQ>’8§E =2z 2 2 m238'§i<82£ E\EEESEE% g ‘§>.f3mf3"ﬁe
- © - © E~—35 ; £ e o ° = dle 2 I ’ L I5% = 1
DN - vnitini dvefe © |2 2 S |16 g BLE2 |} | |® e |2 |5 ?,’ sE §“& e SR |28 g §~§f§ £'E o
PDL - podlaha 2 g |2 s Bee ¥ |> |7 = a@NE|Z2Ng SENK 1T p = N gs1S
STR - stro @ -
oCH - atferha A u [au [ o [o [@oee] o | b Hr o | v [Valn o | H [ @ o
m m 2 ) 2 2 W oc oc oc oc ) 1 W 3 x W
m m m m.zK.1 m.zK.1 WK m m h WK
SO1 - sklenéna fasada 2,51 3,00 7,53 - - 7,53 1,100] 0,050 -15 1,00 8,66
SO2 - sklenéna fasada 9,80] 3,00 29,40 - - 29,40 1,100] 0,050 -15 1,00] 33,81
SO3 - sklenéna fasada 5,10] 3,00 15,30 - - 15,30 1,100] 0,050 -15 1,00] 17,60
S04 - burika 2,00] 3,00 6,00 - - 6,00 1,200] 0,050 -15 1,00 7,50
SO5 - burika 2,50( 3,00 7,50 - - 7,50 1,200] 0,050 -15 1,00 9,38
SO6 - burika 2,00{ 3,00 6,00 - - 6,00 1,200] 0,050 -15 1,00 7,50 ) o ® ©
SO7 - nakladni vytah 2,50( 3,00 7,50 - - 7,50 0,190( 0,050 o [T} 0 -15 1,00 1,80 ; - g . 2 2 0 g ;
S08 - nakladni vytah 3,50[3,00] 1050[ - [ - 10,50] 0,190[0,050] ™ | « -15 1,00 252] & S o - 3 9 g
SO9 - nékladni vytah 2,50 3,00 7,50 - - 7,50/ 0,190] 0,050 -15 1,00/ 1,80 © @©
SN 13,30] 3,00 39,90 1 1,77 36,80 1,100] 0,050 15 0,14 6,05
DN - dvefe - - 1,77] - - 1,77 1,200] 0,050 15 0,14 0,32
PDL - 4.NP - - 66,70 - - 66,70 0,100 0,050 15 0,14 1,40
SCH - - 66,70 - - 66,70 0,132] 0,050 -15 1,00 12,14
£ Hr=[110,46




